



*В гостях у Деда Мороза  
и Снегурочки*

*Выполнила: Воспитатель –  
Коннова Татьяна  
Владимировна.*

Одним из самых любимых праздников для каждого ребёнка – это Новый год! Каждый Новый год для детей – это волшебная сказка. Время, когда сбываются мечты и происходят всевозможные чудеса. Наряженная ёлка, появление Деда Мороза и Снегурочки, запах апельсин, красивые костюмы – всё это создаёт настроение праздника! Но до утренника ещё далеко.

Мы с детьми группы: «Солнышко» решили отправиться в гости к Деду Морозу, где узнали от куда же взялся этот сказочный персонаж, где он проживает, на чём передвигается и есть ли у него родственники и друзья.





**Девочка из снега или изо  
льда.  
К нам она приходит в Новый  
год всегда.  
С дедушкой подарки щедро  
раздает,  
Водит хороводы, песенки  
поет.  
Мы ее Снегурочкой ласково  
зовем.  
И в волшебный праздник в  
гости очень ждем.  
С нею озорницей некогда  
скучать.  
Новый год с ней очень весело  
встречать.**



— Загранице  
удивляюсь:  
почему там Санта-Клаус  
раздаёт конфеты детям,  
размещая по носкам?  
Наш же Дедушка Мороз  
то  
этот пункт решает  
просто:  
лишь под ёлочку  
конфеты  
он кладёт; ведь здесь —  
не там!







**Где Снегурочка живет?  
Там, где холод, снег и  
лед.**

**Там, где кружится  
пурга,**

**Где глубокие снега.**

**Ей построила зима  
Ледяные терема.**

**Там Снегурочка живет,  
Новогодний праздник  
ждет!**

**Рукавичка для Снегурочки**